

Если вы хотите знать правду

# ГОЛОС Шарьи

№- 9 (24)

10 марта  
2010 г.

НЕЗАВИСИМАЯ  
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ  
ГАЗЕТА

Цена свободная.

ГАЗЕТА БЕСПЛАТНЫХ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

Газета выходит по средам. E-mail: golossharyi@yandex.ru, golossharyi@mail.ru http://www.golossharyi.narod.ru

## События

### • Образовательный форум

2 марта 2010 года в рамках муниципального форума «Учитель – носитель духовных ценностей Костромского края» на базе «Информационно-методического центра» состоялись открытые мероприятия. Под девизом «День Района на Форуме» участниками мероприятия стали около 80-ти педагогов из 4-х муниципальных районов.

Педагоги школ города Шарьи и сотрудники ИМЦ демонстрировали опыт работы по актуальным направлениям развития муниципальной системы образования для коллег северо-востока Костромской области. Гостями Форума из Шарьинского, Павинского и Межевского районов присутствовали на мастер-классах по следующим направлениям: «Учитель и его профессиональная карьера», «Организация конкурса «Ученик года-2010», «Управление организацией техники безопасности в ОУ», «Фитбол - гимнастика в оздоровлении детей» и другие.

4 марта форум продолжил свою работу. Свой опыт работы демонстрировали учителя школы №7. По согласованному решению в каждой из шести средних школ города пройдут открытые уроки, мастер-классы презентации педагогических идей, которые подкрепляют президентскую инициативу «Наша новая школа».

### • Шарьинец в «Костроме литературной»

Вышел в свет первый номер 2010 года журнала «Кострома Литературная», в который вошли 18 стихотворений шарьинского поэта Александра Бурлакова. В предисловии редактор обращает особое внимание на его стихи. «Александра Бурлакова знают многие, хотя той известности, которой он достоин, поэт еще не достиг. Бурлаков- независимо от количества публикаций и изданных книг – поэт масштабный, растущий в жизнь, его окружающую, буквально каждой клеткой, откликающийся и на тихие зовы души, и на громогласные вызовы времени». Журналы поступят во все городские библиотеки во второй половине марта.

### • Звездный час

В Ветлужской детской музыкальной школе состоялась зональная игра «Звездный час», на которую были приглашены учащиеся и преподаватели музыкальных школ города Шарьи, поселков Ветлужский и Якшанги.

В интересной, игровой форме учащиеся отвечали на вопросы по творчеству русских композиторов М. Глинки и А. Даргомыжского. По сумме набранных баллов победу одержала Лиза Теплухина (Шарьинская ДМШ). 2 место — поделили Кристина Лонская и Ксюша Щеникова (Шарьинская ДМШ). На 3 месте оказались Аня Белянцева, (Шарьинская ДМШ) и Ира Степанова (Ветлужская ДМШ).

### • Мастер-класс

Мастер-класс Бурлаковой Е.П., куратора методической работы «Технология интегрированного урока», был проиллюстрирован открытыми уроками Хориной Е.Г. в 3 классе (интеграция литературы и технологии) и Кубасовой М.Д., Баландиной Т.В., Крапивиной Н.Н. в 8 классе (интеграция иностранных языков и химии) по теме «Чайные и кофейные традиции европейских стран». Мастер-класс «Методика организации конкурсных мероприятий в рамках программы «Одаренные дети» учителя музыки Смирновой Е.П. эмоционально подкрепили выступления победителей общешкольного конкурса «Звездопад». Потапова А.А., зам. директора по ИКТ, в мультимедийной презентации раскрыла особенности содержания и оформления школьного сайта, победителя регионального конкурса ПНПО. На одной из страничек сайта размещен сборник «Здоровым быть - модно!», который представила зам директора по воспитательной работе Н.В. Виноградова.

Все участники семинара отметили высокий уровень представленных материалов и приподнятое праздничное настроение, царившее на протяжении всего мероприятия.

### • Ассоциации детских и молодежных общественных объединений

2 марта 2010 года на базе муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей станции юных натуралистов состоялось учредительное собрание Ассоциации детских и молодежных общественных объединений городского округа город Шарья (организаторами мероприятия стали специалисты Дома детского творчества). На учредительное собрание Ассоциации были приглашены: городская детская общественная экологическая организация «Импульс», городская детская общественная организация «Тинейджеры», городская молодежная общественная организация «BIS». Основными задачами создания Ассоциации являются:

- привлечение детей и молодежи к формированию молодежной политики в городе;
- привлечение подростков и молодежи к решению общесоциальных проблем города;
- организация полезного досуга для развития личности юного гражданина-горожанина г. Шарьи.

На учредительном собрании было принято Положение об Ассоциации, выбран совет кураторов. На общем собрании Ассоциации, которое состоится 9.03.2010 года, будет принята программа деятельности Ассоциации.

### • Внимание абитуриентов

23-24 марта на физико-математическом факультете Костромского государственного университета состоится день открытых дверей.

Программа Дня:

В 10.30 -11.30 в актовом зале корпуса А, на улице 1 Мая, 14 – общий сбор;

выступления ректора и деканов факультета, приветствие студентов КГУ.

В 11.30-13.00 – в аудитории 19, корпуса Б, на улице 1 Мая, 18/2 – встреча с администрацией физико-математического факультета, в том числе выступление преподавателей с информацией о специализациях факультета, о вступительных испытаниях, о трудоустройстве выпускников; общение со студентами факультета; демонстрационные опыты по физике.

Добро пожаловать на День открытых дверей физико-математического факультета.

### • «Берендеи» на туристическом маршруте

В туристическом клубе «Берендеи» в преддверии весны планируются весенние и летние походы и лагеря. Работающая молодежь в ожидании весенней большой воды рассматривает различные варианты маршрутов традиционного весеннего сплава. В планах и верховья Ветлуги в районе поселка Вохма, и участок реки ниже города Ветлуга. Открывают шарьинские туристы и реку Унжу. Осенний поход в районе Кологрива показал и прелесть природной красоты Унженских просторов, и открыл тайны геологического прошлого, и позволил прикоснуться к истории жизни талантливых людей земли Кологривской.

Не так давно состоялась и встреча лидеров школьного туристического движения и организаторов туристического движения Шарьи. Составлена программа традиционного пятой лидерской экспедиции «Ветлужские зори». Участников ждут как полюбившиеся традиционные мероприятия полевого лагеря, Форд Баярд. Русский день, туристический экстрим, так и новые творческие проекты.

Вместе с традиционными программами - туристический поход «Темп» детского туристического объединения, семейный лагерь работающей молодежи «Ветлужане», в котором участвуют три поколения туристических династий, лагерь «Оптимист», молодых людей с ограниченными возможностями, участие в областных, межрайонных и Российских туристических лагерях, планируется студенческий лидерский обучающий поход «Стремление», участие в юбилейном сплаве «Россия молодая».

К празднику Воинской Славы молодые туристы города Шарья совершили выход на заснеженные просторы реки Ветлуга. Летняя удочка оказалась не востребованной. Быстрые ручьи, которые раньше зимой не надевали ледовый наряд, в этом году не смогли бороться с тридцатиградусными морозами и покрылись тонким слоем прозрачного льда.

**ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА**  
**Стиль пласт**

**ОКНА**  
ПЛАСТИКОВЫЕ

**ДВЕРИ**  
МЕЖКОМНАТНЫЕ  
СТАЛЬНЫЕ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ  
СКИДКИ  
ПЕНСИОНЕРАМ

ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ  
РАЗМЕРАМ

**СКИДКИ ДО 10%**

г. Шарья, ул. Орджоникидзе, 1  
магазин "Первый", 2 этаж.  
Тел.: 8 (49449) 57-888, 8 (49449) 33-424,  
8-961-129-00-25.

РЕКЛАМА